

04 декабря в Центре творческого образования «Престиж» работала комиссия конкурса-выставки детского художественного творчества «Подснежник». Всего на районный этап конкурса в 2018 году представлено 124 работы, из них 67 работ – это работы школьников и 50 работ предоставили дошкольные образовательные учреждения Свердловского района. Семь работ заявлено на конкурс частной художественной студией «Рисуем +». В основном это картины. Декоративно-прикладное искусство представлено, в основном, дошкольными образовательными учреждениями, всего 17 работ.

Тема конкурса этого года: «СПОРТ, ЗИМА, СИБИРЬ». Комиссия конкурса отметила высокое качество работ текущего года.

Отмечено восемь работ ребят Свердловского района, это больше, чем в прошлом году. Это работы:

- «На катке» Агаты М., 8 лет и «Трус не играет в Хоккей» Варвары С., 8 лет, МБОУ СШ № 45, педагог Горева Анастасия Андреевна,
- «Прыжок!» Кристины В., 7 лет, МБОУ СШ № 92, педагог Тимохова Оксана Владимировна,
- «Сноубордисты» Анастасии У., 8 лет, студия рисования «Рисуем +», педагог Мурина Наталия Валентиновна,
- «На зимней прогулке» Серафимы Б., 11 лет, МАОУ ДО ЦТО «Престиж», педагог Тугушева Наталья Николаевна,
- «Ледовый дворец Арена», Олега Ч., 6 лет, МАДОУ № 306, педагог Кондакова Анастасия Сергеевна.

Благодарственным письмом отмечены работы:

- «Фигуристка Яна» Дарьи Я., 9 лет, МАОУ ДО ЦТО «Престиж», педагог Горбань Елена Александровна,
- «Хоккей» Василины Б., 7 лет, студия рисования «Рисуем +», педагог Мурина Наталия Валентиновна.

Автор: Юлия Георгиевна Петрученя  
05.12.2018 12:08 - Обновлено 05.12.2018 17:09

---

Поздравляем с успехом!

Итоги районного этапа конкурса будут подведены после 15 декабря.

В Центре творческого образования «Престиж» с 11 и до 25 декабря будет работать выставка работ «Подснежник», на которую можно записаться для экскурсии по тел. 89535817763, Ирина Алексеевна.